



Следствие окончено, дело направлено в суд

Североуральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области житель п. Оус обвиняется в убийстве, совершенном им в 2005 году.

Ранее мы сообщали о раскрытии Североуральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области убийства жителя г. Игрима, Тюменской области, совершенного в 2005 году в п. Оус, Ивдельского района.

Напомним, что 13.05.2006 в лесном массиве около п. Оус был обнаружен скелетированный труп неизвестного мужчины. Согласно заключению судмедэксперта смерть потерпевшего наступила в результате огнестрельного ранения в голову. Личность потерпевшего удалось установить в августе 2007 года, которым оказался «П», 1974 года рождения.

В результате грамотно спланированных и проведенных следственно-оперативных мероприятий в ноябре 2007 года получены достоверные доказательства о причастности к убийству жителя п. Оус Куклина Р.Г., 1969 года рождения, который в ноябре 2007 года был арестован.

Следствием установлено, что «П» в первых числах мая 2005 года в группе с двумя лицами совершил хищение денежных средств в сумме более 2, 5 млн. рублей из Сберегательного банка в п. Советский, Тюменской области. Похищенные деньги они поделили между собой и скрылись.

«П» со своей знакомой девушкой выехал на поезде в г. Екатеринбург. Опасаясь, что в пути следования его могут задержать, они с попутчицей вышли на станции Оус, и остановились на ночлег у случайных знакомых.

15.05.2005 во время распития спиртных напитков с хозяином квартиры Куклиным между ними возникла ссора на почве личных неприязненных отношений. Во время ссоры Куклин из охотничьего ружья застрелил «П», после чего труп был вывезен в лесной массив.

Обвиняемый Куклин ранее судим за насильственные преступления против жизни и здоровья и незаконный оборот оружия, свою вину в предъявленном обвинении не признал. Однако, в ходе расследования следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие его в совершении преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В настоящее время предварительное следствие по уголовному делу окончено, прокурором утверждено обвинительное заключение и дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

В результате добросовестного исполнения служебных обязанностей сотрудниками следственных органов и оперативных работников милиции особо тяжкое преступление прошлых лет раскрыто, обвиняемый предстанет перед судом.

20 Марта 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712773>